

进城看病 老师猝死审讯室

公安部门:涉嫌偷盗对其进行审讯



甘肃会宁县中川乡大墩村小学教师王惠文,趁暑假期间到白银市第一人民医院看病,不料几天后的7月23日,家人却被白银公司公安处的人告知王老师出事了,家属连夜赶到白银后,见到的却已经是王惠文伤痕累累的尸体……



教师猝死公安审讯室

7月28日下午,记者见到了死者王惠文的大哥、姐夫等几位亲属,他们向记者详细讲述了他们所知事情的经过。据王惠文的姐夫牛耀荣讲,妻弟王惠文是本村大墩小学的一名小学老师,未婚独居。7月12日,他的妻子也就是王惠文的姐姐见到过一次王惠文,说是因为左眼长了一块息肉,在会宁县城做了切除手术后

感觉不太舒服,他想到白银市好一点的医院再看看。这也是亲属最后一次见到王惠文。到了16日下午,牛耀荣接到白银公司公安处打来的一个电话,问了王进孝(王惠文二哥)的情况以及王惠文家有兄弟几个,做什么工作后就挂了。一直到23日下午四点,牛耀荣又接到白银公司公安处打来的电话,说王惠文出事了,让家属赶紧到白银来。牛耀荣连同王惠文的大哥王进忠,五叔王思权等人连夜包车赶到白银后便直接被安排到了宾馆住下,直到第二天上午十点,家属才被带到白银第一人民医院太平间,见到了已经死去的王惠文。

根据死亡报告,王惠文是在白银公司公安处审讯室因涉嫌盗窃接受审讯时猝死的。

进城看病涉嫌偷盗

那么进城看病的王惠文为什么会进了公安处,记者随后又采访了由白银区检察院、白银市公安局督察部、白银公司纪委三部门组成的本案调查组。据调查组成员介绍,7月16日早上,白银市第一人民医院一楼的小儿科病房

进来一名形迹可疑的男子,值班护士当场将其堵住后通知了医院保卫科,保卫科的人经过现场搜查,从男子身上搜出164元现金,从左脚鞋里也发现了2000余元的现金,怀疑是一名小偷,便将其交给白银公司公安处审讯。白银公司公安处刑侦科在对该男子进行审讯时,该男子一会儿说自己是靖远的,一会儿又说是会宁的,嘴里没有一句实话,后来办案人员经多方核查,于22日到王惠文在会宁县中川乡大墩村的家里,在其家中搜出了5张银行卡,六个钱包,其中一张卡确系在白银市第一人民医院丢失过财物的李红霞的一张银行卡。回到白银后,办案人员继续对王惠文进行审讯,不料在7月23日凌晨3点左右,王惠文突然出现异常症状,办案人员立即拨打120将王送往白银市第一人民医院紧急抢救,却已经来不及,王惠文猝死。

王惠文猝死,立即由白银区检察院反渎职局、白银市公安局督察大队、白银公司纪委组成了联合调查组对王惠文的死亡原因进行调查。

家属质疑死亡原因

王惠文的五叔王思权说,24日,家属们被核准进到白银市第一人民医院的太平间探视王惠文尸体,他们看见的王惠文双眼圆睁,嘴巴张开,除了双手双脚腕处的手铐伤痕外,脖子下面以及双耳后均呈黑紫色,整个后背也是紫色的,只有前胸没有淤血症状。家属当时要求拍照,被调查组人员严辞拒绝,认为是妨碍公务行为,并没收了他们随身携带的手机。

王惠文的大哥讲述至此,悲伤不已,他说,今年36岁的三弟王惠文毕业于庆阳林校,死前在大墩小学当教师,因为父母去世,他又未婚,所以一直一个人独居。对于公安部门说弟弟涉嫌偷盗他表示不相信,王惠文一个月工资2000元,生活节俭,平时也没有小偷小摸的行为,唯一的缺点就是行为举止较随意,到别人家去都是见饭就吃,见水就喝。对于王惠文猝死在审讯室,他更是想不通。就在5月24日会宁县教育局组织的全县教师体检中,王惠文的身体健康无异常,一个正值壮年、身体健康的人怎么会突

然就猝死在公安处的审讯室呢?另外,父母去世后,王惠文将家中的东西全部卖掉,准备在县城购房结婚,估计手里连同工资应该有10万元左右的存款,现在人死后,这些财物都无处可查了。

调查组已组织完成尸检

7月26日上午,联合调查组要求王惠文的亲属同意对王惠文进行尸检,王惠文的亲属提出一个要求,要对王惠文尸体上的伤痕拍照,并由亲属自己保留照片,但这一要求遭到了调查组的拒绝。于是,王惠文的亲属不同意尸检,并拒绝到场见证,最后在死者亲属未到场见证的情况下,调查组和法医当天下午完成了对王惠文的尸检。

联合调查组成员认为,从他们目前掌握的初步调查结果看,王惠文尸体只有手腕腕处有手铐脚铐所致的伤痕以及下巴处被审讯椅磕出的伤痕,再无其他异常症状,办案人员的审讯也不存在任何违法行为,当然王惠文死亡的原因,还要等尸检报告出来后才能有一个确切的结论。
《西部商报》供稿

《只要不亏》听得股民泪直流

一首忧伤的“股歌”《只要不亏》再次引起股民的共鸣,在今年6月份上证指数跌破3000点后,惊人的暴跌使《只要不亏》的热度迅速升温,有网友在天涯论坛发帖表示“听过炒股的人都哭了”。

推荐指数:★★★★
推荐版面:A10

土耳其两连炸伤亡上百

土耳其最大城市伊斯坦布尔7月27日晚连续发生两起爆炸,当天造成16人死亡、154人受伤。这是土耳其近5年来发生的最致命的一次袭击。土耳其报纸称,目前已经有3人涉嫌与爆炸有关被逮捕。伊斯坦布尔省长28日说,这起袭击看来与库尔德武装有关,但立即遭到对方否认。

推荐指数:★★★★
推荐版面:A12

小型车价格 中高级车品质

雅力士树立小型车性价比新标杆

据最新资料显示,今年国内消费者更看好小型车,原因是受到油价高企、环保意识提高,以及原材料价格高抬等因素的刺激,小型车市场地位日益提升,并火热走俏,以雅力士等为代表的精品小型车则一跃成为这一领域的明星级宠儿。

搭载双 VVT-i 发动机, 动力超强且节能环保

据首批车主使用心得反馈:驾驭雅力士有种激情如飞的感觉,其动力性能已远远超出小型车的动力界定级别。雅力士的最高时速可达 195km/h,这与它搭载了丰田 1.6L 双 VVT-i 发动机密不可分。

专家介绍,这款双 VVT-i 发动机是新一代的 ZR 发动机,进气和排气系统均采用连续智能正时可变技术,并且改用更轻量化的活塞和连杆,有效改善了动力反应,在发动机转速达到每分钟 6000 rpm 时可提供 87kw 的最大功率。同时,它还能输出 150Nm 的最大扭矩,动力非常饱满,这个数据甚至比目前一些车型所装载 2.0L 排量的发动机还要高。

由于双 VVT-i 发动机对进气和排气都可进行智能正时可变控制,因此在中低转速下实现充沛的扭矩输出及在高转速下达成卓越

功率输出时,更能充分燃烧燃油、减低有害气体排放。专家称,双 VVT-i 发动机采用了滚针摇臂轴式气门结构,能够有效减少凸轮轴和滑动部件的摩擦,因此在充分释放能量的同时还可有效降低油耗。同时,EFI(电子控制燃油喷射系统)的燃油供给系统也会根据车辆的使用情况及时调整喷油量,保证气缸内的燃料完全燃烧,使废气排放物和燃油消耗都降下来。据悉,在 EFI 的有效作用下,雅力士 90km/h 等速油耗最高仅为 5.8L。

安全性能, 全面看齐中高级车

据了解,雅力士车身采用丰田独有的代表轿车安全设计先锋趋势的 GOA 车体技术,充分体现了现代汽车碰撞安全设计理念。

据业内专家介绍,GOA(Globally Outstanding Assessment) 车身是在使用高张力钢板的同时,采用 CAE(计算机模拟控制)技术而开发出的具有“可吸收力的车身”和“高强度车厢”双重保护的车身构造,能确保车辆发生撞击时,车身和高强度驾驶室能够有效吸收碰撞能量,并将其分散至车身各部位骨架,从而将驾驶室变形降低到最小程度,确保座舱中驾乘者的安全。此外,雅力士的

前悬挂梁和后方车体骨架都进行了改造,车身主要部分增加了大量高张力钢板的使用,车顶部也加装了五根钢梁用以加固车身结构,发动机舱盖内部采用吸收碰撞能量的构造和缓冲材料,在发生意外碰撞时可缓和和对行人头部的冲击力。

去年,丰田在它的机密禁地东富士研究中心对新款雅力士与雷克萨斯进行了碰撞测试:在以 55Km/h 的时速发生剧烈碰撞之后,雅力士车身的损害度并不比雷克萨斯高,而车厢中的两个假人也只受到轻微损伤。

在被动安全装备方面,1.6L 的雅力士皆配备了前排二级式双 SRS 安全气囊、侧 SRS 安全气囊及帘式 SRS 安全气囊等共 6 个 SRS 安全气囊,为同级别车所罕见,从而保证了雅力士相当于欧洲 NCAP 五

星级安全的被动安全标准。

空间使用彰显智慧,够高够大够宽

为争取最大的车内空间,雅力士通过减小前后悬、缩窄中控台宽度、增加头部空间等巧妙的设计全方位增加空间感,强化舒适度。

雅力士 1545mm 的车高设计是同级别小型车中少有的,在保障造型和重心完美的前提下,最大限度地保证了车内人员的头顶空间,即使 195CM 的大个子也能轻松入座驾驶。宽度方面,雅力士达到领先于同类车型的 1695mm,这给前后排乘客的臀、

肩、肘部均提供了较充分的空间保障。虽然雅力士车长仅为 3750mm,但通过 2460mm 这一不逊于中级轿车水平的轴距,使真正有效影响驾乘人员舒适度的乘员舱空间得以放大,对于车内乘员的膝部、腿部空间给予了特别关照。后排虽设计为三座式,但雅力士采用的是后排平地板设计,对乘坐中间乘客更体贴,实用性和舒适度也更高。

专家表示,雅力士的设计时尚灵动,充分彰显了欧洲品质。凭借丰田精品小型车的强大动力、堪比中高级车的高安全性和小型车的节能环保等高端品质,物超所值的雅力士一定能让消费者真正体验“精品小型车”的驾驭乐趣,其独有的时尚、自我、活力,更是代表了年轻人所热爱追求的个性生活。

